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...From The Executive Director

Welcome to the March 2019 edition of The ISAAC Communicator (formerly ISAAC E-News). The ISAAC International office continues its work on behalf of the membership around the 




… Do Diretor Executivo

Bem-vindos à edição de junho de 2025 do The ISAAC Communicator.

Associação ISAAC 2025

Tenho a honra de anunciar mais um ano de associação muito positivo para toda a ISAAC Internacional. Com mais de 1.800 membros em todo o mundo até o momento em 2025, a associação ISAAC este ano está superando os anos anteriores!

Agradecemos a todos os membros que renovaram sua associação para 2025. Se você ainda não renovou, faça-o, pois os membros da ISAAC têm direito a descontos significativos em assinaturas da nossa revista AAC, bem como em publicações de capítulos associados.

Além disso, os membros da ISAAC podem acessar descontos significativos em nosso evento virtual de 2025, que será realizado em outubro, intitulado Inovação, Inclusão e Advocacy na AAC. Este será um evento imperdível (veja os detalhes abaixo).

Por fim, nós, do escritório internacional do ISAAC, estamos trabalhando arduamente na edição de 2025 do Diretório de Membros do ISAAC. Prevemos o lançamento da edição deste ano do Diretório em julho de 2025.

Mês de Conscientização sobre CAA 2025

O Mês de Conscientização sobre CAA ocorre em outubro de cada ano.

O ISAAC teve o prazer de sediar, em 2024, nosso primeiro evento totalmente virtual, “Vibes of AAC”, que consiste em uma série de mais de 50 apresentações de alguns dos maiores nomes da área de CAA!

Para outubro de 2025, o ISAAC tem o prazer de apresentar sua conferência virtual subsequente, “Inovação, Inclusão e Advocacy em CAA”.

Acabamos de encerrar nossa Chamada para Artigos e temos o prazer de anunciar que teremos um total de 120 artigos submetidos! Esta é uma resposta extraordinária, e o ISAAC gostaria de agradecer a todos que dedicaram seu tempo para enviar suas propostas.

Com a assistência do Comitê de Pesquisa do ISAAC, estamos iniciando o trabalho de revisão desses artigos, após o qual poderemos divulgar e anunciar um programa científico preliminar para o evento deste ano. FIQUEM LIGADOS!

Enquanto isso, nosso sistema de inscrição para o evento já está aberto e disponível para compra de ingressos. Acessem nossa plataforma de inscrição com antecedência para aproveitar nossos preços mais baixos durante o período de inscrição antecipada.

Gestão Financeira e Operacional do ISAAC em andamento

O escritório internacional do ISAAC esteve bastante movimentado durante o primeiro e o segundo trimestres de 2025.

Continuamos trabalhando em estreita colaboração com o Conselho Executivo e o Comitê Financeiro para identificar novas oportunidades para o ISAAC promover a área da CAA e expandir nosso alcance em todo o mundo. Dessa forma, podemos continuar a alavancar nossos webinars e eventos online e, agora, começar a analisar com mais detalhes outros aspectos de nossas operações, como a associação e o periódico da CAA.

Estamos ansiosos para anunciar algumas dessas iniciativas nos próximos meses.

O ISAAC também concluiu sua auditoria de 2024, e o Comitê Financeiro e o Conselho Executivo estão atualmente analisando os resultados. Os membros do ISAAC ficarão satisfeitos em saber que o desempenho financeiro da organização em 2024 gerou receitas líquidas positivas, principalmente como resultado das medidas de corte de custos implementadas durante o ano, além do desempenho financeiro positivo do periódico, dos membros e do programa "Vibes of AAC".

Plano Estratégico 2026-29

O Conselho Executivo do ISAAC está envolvido no desenvolvimento da próxima versão do Plano Estratégico do ISAAC, que abrangerá o período de 2026 a 2029. Como Diretor Executivo, tenho o prazer de trabalhar com os membros do Conselho Executivo neste importante aspecto de orientar os elementos estratégicos e operacionais da organização.

O Conselho Executivo fornecerá ao Conselho do ISAAC uma versão preliminar do novo Plano Estratégico para suas contribuições e comentários, antes da Reunião Extraordinária do Conselho do ISAAC, convocada para outubro.

Como sempre, agradeço suas opiniões e comentários. Não hesite em entrar em contato comigo diretamente, pelo e-mail franklin@isaac-online.org, caso necessite de mais informações ou assistência.

Atenciosamente,

Franklin Smith
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