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...From The Executive Director

Welcome to the March 2019 edition of The ISAAC Communicator (formerly ISAAC E-News). The ISAAC International office continues its work on behalf of the membership around the 




… Del Director Ejecutivo
Bienvenidos a la edición de junio de 2025 de The ISAAC Communicator.

Membresía ISAAC 2025
¡Me complace anunciar otro año muy positivo en cuanto a membresía para toda la comunidad de ISAAC Internacional! Con más de 1.800 miembros en todo el mundo hasta la fecha en 2025, la membresía de este año ya está superando a la de años anteriores.

Agradecemos a cada uno de los miembros que han renovado su afiliación para 2025. Si aún no lo has hecho, te animamos a renovar, ya que los miembros de ISAAC acceden a importantes descuentos en la suscripción a nuestra revista AAC, así como a las publicaciones asociadas de los Capítulos.

Además, los miembros de ISAAC pueden acceder a importantes descuentos para nuestro evento virtual de 2025, que se llevará a cabo este octubre y que lleva por título Innovación, Inclusión y Defensa en la CAA. ¡Será un evento imperdible! (ver detalles a continuación).

Por último, desde la oficina de ISAAC Internacional ya estamos trabajando en la edición 2025 del Directorio de Miembros. Anticipamos su lanzamiento para julio de 2025.

Mes de Concientización sobre la CAA 2025
El Mes de Concientización sobre la CAA se celebra en octubre de cada año.
ISAAC tuvo el agrado de organizar en 2024 su primer evento totalmente virtual, Vibes of AAC, que consistió en más de 50 presentaciones de algunas de las figuras más destacadas en el campo de la CAA.

Para octubre de 2025, ISAAC se complace en presentar su conferencia virtual de seguimiento, Innovación, Inclusión y Defensa en la CAA.

Acabamos de cerrar nuestra convocatoria de ponencias y ¡estamos encantados de anunciar que se han recibido un total de 120 propuestas! Esta es una respuesta extraordinaria, y desde ISAAC agradecemos profundamente a todas las personas que se tomaron el tiempo de presentar sus propuestas.

Con el apoyo del Comité de Investigación de ISAAC, ahora comenzamos el proceso de revisión de estas ponencias, tras lo cual podremos anunciar el programa científico preliminar del evento de este año, ¡así que estén atentos!
Mientras tanto, ya está disponible nuestro sistema de registro para el evento. Recomendamos acceder lo antes posible para aprovechar los precios promocionales del periodo Early Bird.

Gestión Financiera y Operativa en Curso
Hemos tenido una primera mitad del año muy activa en la oficina de ISAAC Internacional.

Seguimos trabajando estrechamente con la Junta Ejecutiva y el Comité de Finanzas para identificar nuevas oportunidades que promuevan el campo de la CAA y expandan nuestro alcance a nivel mundial. Para ello, continuamos aprovechando nuestros seminarios web y eventos en línea, y ahora comenzamos a analizar con mayor detalle otros aspectos de nuestra operación, como la membresía y la revista AAC.

Esperamos poder anunciar algunas de estas iniciativas en los próximos meses.
ISAAC también ha finalizado su auditoría 2024, cuyos resultados están siendo revisados por el Comité de Finanzas y la Junta Ejecutiva. Nos complace informar a los miembros que el desempeño financiero de la organización durante 2024 generó ingresos netos positivos, gracias principalmente a las medidas de reducción de costos implementadas, así como al buen rendimiento financiero de la revista, la membresía y el evento Vibes of AAC.

Plan Estratégico 2026–2029
La Junta Ejecutiva de ISAAC está trabajando en el desarrollo de la próxima versión del Plan Estratégico de ISAAC, que abarcará el período 2026–2029. Como Director Ejecutivo, me complace colaborar con los miembros de la Junta Ejecutiva en este aspecto tan importante para guiar los elementos estratégicos y operativos de la organización.

La Junta presentará un borrador del nuevo Plan Estratégico al Consejo de ISAAC para su revisión y comentarios, previo a la reunión especial convocada del Consejo que se celebrará en octubre.

Como siempre, agradezco sus ideas y comentarios. No duden en escribirme directamente a franklin@isaac-online.org si necesitan más información o asistencia.

Con aprecio y agradecimiento,

Franklin Smith

Traducción:
Claudia Marimón R
ISAAC Español
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