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...From The Executive Director

Welcome to the March 2019 edition of The ISAAC Communicator (formerly ISAAC E-News). The ISAAC International office continues its work on behalf of the membership around the 




… del Director Ejecutivo 

Bienvenidos a la edición de marzo de 2025 de The ISAAC Communicator.

Otra primavera ha "florecido" en el hemisferio norte, lo que siempre representa un tiempo de esperanza, renovación y temperaturas más cálidas. El 2025 se perfila como un año emocionante y desafiante para ISAAC Internacional.

Dos de los desafíos más significativos en este momento son:

1. Actualmente, hay una guerra de aranceles entre Canadá y Estados Unidos, dos vecinos que son los mayores socios comerciales entre sí y comparten la frontera no militarizada más larga del mundo. Esto sin duda tendrá un impacto significativo en la economía de ambos países, incluyendo la inflación, el empleo, la riqueza del mercado de valores y las tasas de cambio de divisas.

2. Una nueva administración asumió el gobierno en Estados Unidos en enero de este año, tras haber sido elegida en noviembre pasado. Ya ha tomado medidas para reducir el déficit presupuestario mediante recortes de financiamiento. En particular, hemos recibido informes sobre posibles recortes en el financiamiento del Instituto Nacional de Salud (NIH) de EE.UU., lo que podría tener un impacto significativo en el campo de la Comunicación Aumentativa y Alternativa (CAA), en ISAAC y en nuestros grupos de interés a nivel global. Muchas personas del sector están preocupadas por cómo esto afectará a quienes utilizan CAA, sus familias, profesionales e investigadores.

Como resultado de estas circunstancias, en ISAAC Internacional nos enfocaremos en 2025 en garantizar que brindamos valor a nuestros miembros, seguimos teniendo un impacto positivo en el campo de la CAA y protegemos el bienestar de nuestra organización.

Algunas acciones clave que tomaremos este año incluyen:

Evento Virtual ISAAC 2025

Tras el gran éxito del evento virtual "Vibes of AAC" el año pasado, ISAAC está organizando un evento en línea para 2025.

Nos complace haber lanzado una nueva plataforma para eventos y conferencias en línea durante el evento anterior. Este sitio web nos permite gestionar de manera más eficiente la inscripción en nuestros eventos de pago. Usaremos esta misma plataforma para la inscripción del evento de 2025.

Aunque aún no hay fechas oficiales, prevemos que el evento virtual se llevará a cabo nuevamente en octubre, durante el Mes de Concienciación sobre la CAA.

Además, en línea con la naturaleza global de ISAAC, planeamos involucrar a nuestro Consejo, Comité de Investigación, Capítulos y regiones sin Capítulos para lograr una mayor diversidad de propuestas.

Manténganse atentos al sitio web de ISAAC, nuestras redes sociales y su correo electrónico para más información en las próximas semanas.

Plan Estratégico 2026-2029

La Junta Ejecutiva de ISAAC se enfocará este año en la elaboración del próximo plan estratégico, que abarcará el período 2026-2029. El plan actual está disponible en el sitio web de ISAAC, y el nuevo plan deberá ser presentado al Consejo de ISAAC.

Reunión del Consejo de ISAAC 2025

Según nuestro Manual de Gobernanza, las reuniones del Consejo de ISAAC están vinculadas a la presentación de nuestra conferencia bienal presencial.

Dado que no habrá una conferencia presencial en 2025 (ver los comentarios de nuestro Presidente en esta edición de The ISAAC Communicator), se convocará una Reunión Especial del Consejo de ISAAC. Se notificará a los miembros del Consejo sobre la fecha y hora mediante comunicación electrónica (correo electrónico y sitio web).

Oportunidades de Crecimiento de ISAAC

ISAAC Internacional busca constantemente oportunidades para ampliar su alcance global en el campo de la CAA. Algunas de nuestras iniciativas incluyen:
· Colaboración con organizaciones afines para aumentar los ingresos y la membresía.
· Apoyo a grupos de países en desarrollo en CAA, ayudándolos a conectarse con la comunidad global de CAA y fomentando el crecimiento en membresía y suscripciones a publicaciones.
· Trabajo conjunto con los editores de nuestra revista AAC y nuestro equipo de Comunicaciones para mejorar métricas clave como el factor de impacto y los ingresos.

Membresía de ISAAC 2025

Como en años anteriores, los miembros de ISAAC-Australia, ISAAC-Canadá, ISAAC-Español, USSAAC e ISAAC Internacional pueden renovar su membresía a través de nuestro portal en línea. La oficina de ISAAC ya ha enviado varios recordatorios de membresía entre octubre de 2024 y enero de 2025. Se enviará un último recordatorio antes de que termine marzo.

Para más detalles sobre la renovación de membresía o para inscribirse como nuevo miembro, pueden visitar el sitio web de ISAAC:
ISAAC-Australia	2025 Membership Portal
ISAAC-Canada	2025 Membership Portal
ISAAC-Español	Portal de Membresía 2025
ISAAC-US (USSAAC)	2025 Membership Portal
ISAAC International (English)	2025 Membership Portal

Como siempre, agradezco sus comentarios y sugerencias. No duden en contactarme directamente a franklin@isaac-online.or si necesitan más información o asistencia.

Saludos y gracias,
Franklin Smith
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