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...From The Executive Director

Welcome to the March 2019 edition of The ISAAC Communicator (formerly ISAAC E-News). The ISAAC International office continues its work on behalf of the membership around the 




… Do Diretor Executivo  

Bem-vindos à edição de setembro de 2024 do The ISAAC Communicator.

Associação ISAAC 2024

A ISAAC International viu um dos seus melhores ciclos de associação em muitos anos! Parabéns aos nossos Capítulos, Membros do Conselho e voluntários ao redor do mundo promovendo os benefícios de uma associação ISAAC.
Em 1º de setembro, o total de associados chegou a 1.900, um nível não visto desde 2018. Com base em nossos próprios dados internos e no feedback dos associados, há alguns motivos que explicam esse desempenho excepcionalmente bom de associados, incluindo:
· Conferência de Cancún, operacionalmente positiva e bem recebida, de 2023;
· entusiasmo crescendo em torno da apresentação da ISAAC de seu evento totalmente virtual "Vibes of AAC" no próximo mês (outubro), durante o Mês de Conscientização da AAC;
· desempenho positivo contínuo de nosso periódico científico, AAC
· benefícios aos associados, como a parceria e colaboração deste ano com a conferência ATAAC; e,
· esforço contínuo dos Capítulos na condução e promoção de seus próprios webinars.

Durante outubro e novembro, o ISAAC estará trabalhando em renovações de filiação para 2025. Como nos anos anteriores, os membros por meio de nossos capítulos ISAAC-Austrália, ISAAC-Canadá, ISAAC-Espanhol e USSAAC (ISAAC-EUA), além de nossos "Membros Internacionais", receberão e-mails de notificação de renovação de filiação diretamente do ISAAC Internacional. As inscrições e renovações de novos membros para esses membros podem ser concluídas diretamente no site do ISAAC ISAAC website..

Se você for um membro do ISAAC (ou estiver interessado em se tornar um membro) por meio de qualquer um de nossos outros Capítulos, você pode renovar diretamente com seu Capítulo. Uma lista de nossos Capítulos está disponível no site do ISAAC ISAAC website..

Como uma organização, estamos entusiasmados para continuar nossa missão durante 2025 na promoção do AAC para todas as suas partes interessadas!

Mês de conscientização da AAC 2024 e “Vibes of AAC”

Em resposta a inúmeras solicitações, a ISAAC estendeu o período de inscrição Early Bird até 30 de setembro de 2024. Para garantir os menores preços de inscrição possíveis, você precisará se registrar para este evento emocionante até esta data.

A ISAAC também anunciou recentemente um sorteio de prêmios como parte de nossas cerimônias de abertura “Vibes of AAC”, que estão sendo organizadas no momento. A elegibilidade para ser nomeado vencedor no sorteio de prêmios é limitada a inscrições pagas – as inscrições de liderança voluntária, equipe, patrocinador e apresentador da ISAAC e da “Vibes of AAC” não são elegíveis.

“Vibes of AAC” é o tema do Mês de conscientização da AAC deste ano, e a ISAAC está entusiasmada em apresentar um evento totalmente virtual em outubro, para coincidir com o Mês de conscientização da AAC. Com apresentações online programadas para 29 e 30 de outubro de 2024, este evento está se preparando para ser informativo e emocionante!


Estamos felizes em anunciar que, até agora, centenas se registraram. As inscrições incluem acesso à apresentação ao vivo de todos os eventos E às gravações de todas as sessões. Para mais informações e para se registrar, basta conectar-se ao nosso site de registro de eventos. Também publicamos um FAQ de registro, caso sejam necessárias mais informações sobre o registro.

Informações sobre apresentadores e registro on-line estão disponíveis diretamente no site do evento ISAAC. Os membros do ISAAC recebem descontos especiais, então certifique-se de comprar seu registro agora, durante nossa promoção Early Bird AGORA ESTENDIDA!

Reunião Especial do Conselho do ISAAC

Em 29 de agosto, o Conselho do ISAAC realizou uma reunião especial, conforme convocado pela Presidente do ISAAC, Tracy Shepherd, e pela Presidente do Conselho do ISAAC, Signhild Skogdal.

Naquela reunião, vários itens de governança do ISAAC foram discutidos, incluindo uma revisão das demonstrações financeiras auditadas de 2023 do ISAAC. Prevemos que as demonstrações financeiras auditadas e os slides do PowerPoint associados serão publicados em breve na área Somente para Membros.

Transferência para o Conselho Executivo de 2024-26

Em 1º de outubro, os membros do Conselho Executivo (EB) cujos mandatos terminaram estão transferindo suas responsabilidades para novos membros do EB.

Em nome da organização, gostaria de oferecer meus mais sinceros agradecimentos por um sincero "trabalho bem feito" aos nossos membros do EB que estão saindo:

Tracy Shepherd (Canadá) – Presidente
Signhild Skogdal (Noruega) – Presidente do Conselho do ISAAC
Gabriela Berlanga (México e EUA) – Vice-Presidente sem Pasta
Miroslav Vrankic (Croácia) – Vice-Presidente da BUILD
Kevin Williams (EUA) – Vice-Presidente da LEAD

E sei que todos vocês se juntam a mim para dar as boas-vindas aos nossos novos membros do EB:

Neil Hansen (Reino Unido) – Presidente eleito
Yoosun Chung (EUA) – Presidente eleito do Conselho do ISAAC
Usha Dalvi (Índia) – Vice-Presidente sem Pasta
Claudia Marimon Rigollet (Chile) – Vice-Presidente da BUILD
Beth Moulam (Reino Unido) – Vice-Presidente da LEAD

Nossa atual Presidente eleita, Yonit Hagoel-Karnieli (Israel) se tornará presidente, e nossa atual presidente eleita do Conselho do ISAAC, Catia Walter (Brasil), se tornará presidente do Conselho do ISAAC. Também agradecemos a Elena Radici (Itália), por continuar seu papel como vice-presidente sem pasta por um segundo mandato!

Por favor, junte-se a mim para agradecer a todos esses voluntários incríveis por seus esforços contínuos em apoio à nossa organização!

Como sempre, agradeço as suas sugestões  e feedback. Por favor, não hesite em entrar em contato comigo diretamente, em franklin@isaac-online.org, caso precise de mais informações ou assistência.

Atenciosamente e obrigado,

Franklin Smith
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