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Dicembre 2024


...From The Executive Director

Welcome to the March 2019 edition of The ISAAC Communicator (formerly ISAAC E-News). The ISAAC International office continues its work on behalf of the membership around the 



… Dal Direttore Esecutivo 

Benvenuti all’edizione di dicembre 2024 di The ISAAC Communicator.

Gli ultimi mesi di ogni anno sono sempre un periodo molto impegnativo qui all’ufficio di ISAAC International, e quest’anno non fa eccezione!
Iscrizioni ISAAC 2025
Nel mese di novembre sono stati inviati via email gli avvisi di rinnovo dell’iscrizione a tutti i membri di ISAAC-Australia, ISAAC-Canada, ISAAC-Español, ISAAC-US (USSAAC) e ISAAC International.
I nuovi membri o i membri che rinnovano l’iscrizione a questi Chapter o ad ISAAC International, possono utilizzare il nostro apposito portale online per rinnovare un’iscrizione esistente o sottoscriverne una nuova.
Durante l’ultima settimana lavorativa di dicembre invieremo anche i primi promemoria di rinnovo per i già membri.
Se siete membri ISAAC di uno degli altri Chapter, aspettiamo il rinnovo della vostra iscrizione per il 2025 direttamente dal Chapter di riferimento. Quindi tenete d’occhio le comunicazioni da parte del Chapter al riguardo.
Durante la procedura di iscrizione o di rinnovo dell’iscrizione, sia che essa venga effettuata direttamente dal sito web di ISAAC International o da uno dei Chapter, i membri possono scegliere di abbonarsi alla nostra famosa rivista AAC journal o a una delle altre pubblicazioni affiliate ISAAC: Communication Matters o AGOSCI In Focus.
Infine, all’atto di ogni nuova iscrizione o di un rinnovo, vi invito a prendere in considerazione la possibilità di effettuare una donazione a favore di una delle campagne di raccolta fondi esistenti. ISAAC emette ricevute fiscali per tutte le donazioni di importo superiore a dieci (10) dollari.
Mese di sensibilizzazione sulla CAA – Evento virtuale “Vibes of AAC”
Il mese di sensibilizzazione sulla CAA del 2024 è stato strepitoso! Il tema scelto era “Vibes of AAC” (Vibrazioni di CAA) e il suo fiore all’occhiello, l’omonimo evento virtuale “Vibes of AAC”, ha riscosso un successo straordinario.
I quasi 500 partecipanti online di tutto il mondo hanno potuto accedere a più di 50 presentazioni, tenute da autorevoli voci della CAA di livello internazionale.
Oltre alle presentazioni live, tutte le sessioni sono state registrate e sono ancora disponibili per la visione. Se non siete riusciti ad acquistare un biglietto per l’evento live, potete ancora acquistarlo per accedere a tutte le sessioni registrate.
Inoltre, per coloro che si registrano che sono anche membri ASHA, è possibile richiedere le CEU (Continuing Education Units, N.T.) ASHA per accedere a tutte le sessioni registrate. Ulteriori informazioni sono disponibili alla pagina “My Account” (Il mio account) del sito dell’evento dopo aver effettuato l’accesso al proprio account.
ISAAC, come organizzazione, è inoltre orgogliosa di utilizzare gli strumenti e le tecnologie disponibili in un continuo sforzo di automiglioramento, al fine di soddisfare e raggiungere meglio la missione e gli obiettivi che si prefigge.  E l’evento online “Vibes of AAC” non ha fatto eccezione!
ISAAC ha potuto utilizzare un nuovo sito web dell’evento autogestito e in self-hosting, in modo da offrire un migliore supporto alla registrazione di questo evento e di quelli futuri. Questa modalità, insieme ai conti per operazioni con carta di credito, consente ad ISAAC di ridurre al minimo le spese per i servizi bancari e per altre operazioni finanziarie.
Inoltre, per la prima volta e in conformità alle direttive del Council e dell’Executive Board, ISAAC è ora in grado di gestire meglio le fluttuazioni valutarie legate alle conferenze, addebitando le iscrizioni agli eventi in dollari USA. Ci aspettiamo che questo cambiamento abbia un grande effetto positivo sulla prossima conferenza in presenza, quando la riduzione al minimo delle fluttuazioni valutarie favorirà il controllo delle spese.
Infine, ISAAC ha implementato una nuova tecnologia a supporto dell’IA per la generazione di didascalie tradotte per le nostre sessioni, in sette lingue. Come per ogni nuova tecnologia o processo, va tenuto conto di una curva di apprendimento che riguarda sia la tecnologia stessa sia la modalità in cui è stata implementata. Alla fine, la maggior parte delle sessioni registrate dispone di didascalie tradotte e stiamo facendo tesoro di questa prima esperienza per poter migliorare le nostre prestazioni con l’impiego di questa tecnologia alla prossima occasione.
Nuovo Executive Board (2024-26)
A nome di ISAAC International, invito i membri di tutto il mondo a dare il benvenuto al nuovo Executive Board ISAAC 2024-26. Tutte le persone che ne fanno parte, rappresentando la nostra comunità globale, donano generosamente il loro tempo, energia e sforzi a sostegno della missione e degli obiettivi di ISAAC International:
Yonit Hagoel-Karnieli, Presidente (Israele)
Neil Hansen, Presidente eletto (Regno Unito)
Catia Walter, Presidente del Council ISAAC (Brasile)
Yoosun Chung, Presidente eletta del Council ISAAC (Stati Uniti)
Usha Dalvi, Vicepresidente senza portafoglio (India)
Claudia Marimon Rigollet, Vicepresidente di BUILD (Cile)
Lateef McLeod, Vicepresidente di LEAD (Stati Uniti)
Elena Radici, Vicepresidente senza portafoglio (Italia)

All’Executive Board ISAAC auguriamo un grande successo nelle responsabilità di supervisione della gestione dell’organizzazione.
Gestione finanziaria e operativa di ISAAC International in corso

ISAAC International prosegue nel suo continuo impegno di gestione, in modo da preparare l’organizzazione a conseguire successi in ambito finanziario e operativo. Parte di questi successi sono già stati raggiunti attraverso l’evento di quest’anno “Vibes of AAC”.

Nel corso del 2025, prevediamo di lavorare ancora alla ricerca di ulteriori opportunità per la generazione di entrate.  Allo stesso tempo, come organizzazione, ci impegniamo a rivedere le operazioni in corso e a cercare possibilità di razionalizzazione delle spese operative e opportunità per mettere a disposizione online nuovi processi e tecnologie che nel lungo termine porterebbero a una riduzione dei costi complessivi legati alla gestione dell’organizzazione.

A mano a mano che procederemo in questo impegno nel corso del 2025, continueremo a tenere informati sia l’organizzazione stessa, sia i suoi membri.

Pausa per le festività

L’Executive Board ha da poco pubblicato il video del 2024 con gli auguri di buone feste e vi invitiamo a guardarlo.	Comment by Franklin Smith: Link to be provided once the final product is uploaded to the ISAAC YouTube channel

Come già annunciato in precedenza nell’ultima newsletter, gli uffici di ISAAC International resteranno chiusi per le prossime festività a partire dal 21 dicembre fino al 6 gennaio, giorno in cui riapriranno alle 9 a.m. (ora di Toronto). Durante questo periodo i membri dello staff di ISAAC non saranno reperibili per rispondere a richieste di informazioni via email o telefonicamente.

Come sempre, le vostre opinioni e feedback sono i benvenuti. Se desiderate qualsiasi ulteriore informazione o avete bisogno di assistenza, non esitate a contattarmi direttamente all’indirizzo franklin@isaac-online.org.
Un ringraziamento e un saluto.

Franklin Smith
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