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...From The Executive Director

Welcome to the March 2019 edition of The ISAAC Communicator (formerly ISAAC E-News). The ISAAC International office continues its work on behalf of the membership around the 




…Dal Direttore Esecutivo 

Benvenuti all’edizione di giugno 2025 di The ISAAC Communicator.

Iscrizioni ISAAC 2025
Sono lieto di annunciare un altro anno molto positivo per tutti i membri di ISAAC International. Con più di 1.800 membri in tutto il mondo, a oggi le iscrizioni ad ISAAC per il 2025 stanno già superando quelle degli anni precedenti!
Apprezziamo tantissimo ogni membro che ha rinnovato l’iscrizione per il 2025. Se non avete ancora provveduto al rinnovo, vi invito a farlo, poiché i membri ISAAC possono usufruire di importanti sconti sugli abbonamenti alla nostra rivista AAC Journal e ad altre pubblicazioni dei Chapter associati.
Inoltre, i membri ISAAC possono usufruire di sconti significativi per l’evento virtuale del 2025 che si terrà a ottobre, dal titolo Innovation, Inclusion, and Advocacy in AAC (Innovazione, inclusione e difesa dei diritti nella CAA).  Sarà un evento da non perdere (continuate a leggere qui sotto per ulteriori dettagli).
Infine, qui all’ufficio di ISAAC International stiamo preparando l’edizione 2025 dell’Elenco annuale degli Associati (Membership Directory). Vi anticipo che l’edizione di quest’anno uscirà a luglio 2025.
Mese di sensibilizzazione sulla CAA 2025
Ogni anno, ottobre è il mese dedicato alla sensibilizzazione sulla CAA.
Nel 2024, ISAAC ha avuto il piacere di organizzare “Vibes of AAC” (Vibrazioni di CAA), il primo evento completamente virtuale che ha ospitato oltre 50 presentazioni da parte di alcune delle più importanti figure del settore della CAA.
Per ottobre 2025 ISAAC è entusiasta di presentare il seguito della sua prima conferenza virtuale, con il titolo “Innovation, Inclusion, and Advocacy in AAC” (Innovazione, inclusione e difesa dei diritti nella CAA).
Abbiamo appena chiuso l’invito a presentare contributi e siamo lieti di annunciare che sono state raccolte 120 proposte. Si tratta di una risposta straordinaria, e ISAAC desidera ringraziare tutti coloro che hanno dedicato tempo a inviare il proprio contributo.
Con il supporto del Comitato di ricerca ISAAC, stiamo iniziando a esaminare queste proposte, dopodiché potremo rilasciare e annunciare un programma scientifico preliminare per l’evento di quest’anno. Quindi, RESTATE SINTONIZZATI!
Nel frattempo è già aperto e disponibile il sistema di iscrizione all’evento per l’acquisto dei biglietti. Potete accedere in anticipo alla piattaforma di registrazione, per usufruire delle tariffe più basse durante il periodo Early Bird.
Gestione finanziaria e operativa di ISAAC International in corso
I primi due trimestri del 2025 sono stati molto impegnativi qui all’ufficio di ISAAC International.
Continuiamo a lavorare in stretta collaborazione con l’Executive Board (EB) e il Comitato Finanziario per individuare nuove opportunità che permettano ad ISAAC di promuovere il campo della CAA e di espandere la nostra presenza in tutto il mondo. In questo modo, possiamo continuare a valorizzare i nostri webinar ed eventi online, e iniziare ora ad approfondire altri aspetti delle nostre attività, in particolare l’area dei soci e l’AAC Journal.

Alcune di queste iniziative saranno annunciate nei prossimi mesi.

ISAAC ha inoltre completato l’audit del 2024 e il Comitato finanziario e l’Executive Board stanno esaminando i risultati. I membri ISAAC saranno felici di sapere che l’andamento finanziario dell’associazione nel 2024 ha generato un utile netto positivo, grazie innanzitutto alle misure di riduzione dei costi attuate durante l’anno, nonché ai risultati positivi conseguiti dalla rivista, dalle iscrizioni e dal rendimento finanziario dell’evento “Vibes of AAC”.

Piano strategico 2026-29

L’Executive Board di ISAAC è attivamente impegnato nell’elaborazione della prossima versione del Piano strategico ISAAC che interesserà il periodo 2026-2029. In qualità di Direttore Esecutivo sono lieto di collaborare con i membri dell’EB a questo importante aspetto di guida degli elementi strategici e operativi dell’organizzazione.

L'EB fornirà al Council ISAAC una bozza del nuovo Piano strategico per raccogliere suggerimenti e osservazioni, prima dell’Assemblea straordinaria del Council ISAAC, che si terrà a ottobre.

Come sempre, le vostre opinioni e feedback sono i benvenuti. Se desiderate qualsiasi ulteriore informazione o avete bisogno di assistenza, non esitate a contattarmi direttamente all’indirizzo franklin@isaac-online.org.

Un ringraziamento e un saluto.

Franklin Smith
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