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...From The Executive Director

Welcome to the March 2019 edition of The ISAAC Communicator (formerly ISAAC E-News). The ISAAC International office continues its work on behalf of the membership around the 




…Dal Direttore Esecutivo 

Benvenuti all’edizione di marzo 2025 di The ISAAC Communicator.

È germogliata un’altra primavera qui nell’emisfero settentrionale e questa stagione rappresenta sempre un tempo di speranza, rinnovamento e temperature più miti! Il 2025 si preannuncia per ISAAC International come un anno pieno di entusiasmo e, al tempo stesso, di sfide.

Per quanto riguarda le sfide, quelle descritte di seguito sono due tra le più significative (nel momento in cui scrivo).

1. È attualmente in corso una guerra dei dazi tra Canada e Stati Uniti, due Paesi confinanti che sono i maggiori partner commerciali l’uno dell’altro e che condividono il confine non militarizzato più lungo del mondo. Ciò ha indubbiamente un impatto significativo sulle economie di entrambi i Paesi, interessando tra l’altro aspetti quali inflazione, occupazione, ricchezza del mercato azionario e tassi di cambio.

2. Lo scorso novembre è stata eletta negli Stati Uniti una nuova amministrazione che si è insediata a gennaio di quest’anno. Questa amministrazione ha già adottato misure dirette a tagliare fondi per ridurre i deficit di bilancio. In particolare, siamo a conoscenza di notizie riguardanti possibili tagli ai finanziamenti dei National Institutes of Health (NIH, Istituti nazionali di sanità, N.T.) statunitensi che potrebbero avere importanti conseguenze per il settore della CAA, per ISAAC e per i vari gruppi di parti interessate a livello globale. Molti esponenti del settore sono ovviamente preoccupati per le ripercussioni che tutto ciò potrebbe avere sulle persone che usano la CAA, le loro famiglie, i professionisti e i ricercatori.

Di conseguenza, qui ad ISAAC International nel 2025, ci concentreremo, in modo particolare, su questi tre obiettivi: fornire, prima di tutto, valore ai nostri membri, continuare a generare un impatto positivo nel campo della CAA, e salvaguardare il benessere della nostra organizzazione.

Ecco alcuni esempi di come intendiamo portare avanti tali impegni nel corso di quest’anno.
Evento virtuale ISAAC 2025
Facendo seguito allo straordinario successo dell’evento virtuale online dello scorso anno, “Vibes of AAC” (Vibrazioni di CAA, N.T.), ISAAC sta ora pianificando la presentazione di un evento virtuale per il 2025.
In occasione dell’evento del 2024, ISAAC è stata entusiasta di lanciare il nuovo sito web per la conferenza e per l’evento virtuale. Questo sito offre ad ISAAC grande flessibilità per autogestire le iscrizioni agli eventi a pagamento, permettendoci così di operare in modo più efficiente ed efficace. Anche quest’anno utilizzeremo questo sito web per gestire le iscrizioni all’evento online del 2025.
Anche se non sono ancora state definite delle date ufficiali, vi anticipiamo che il nostro prossimo evento virtuale per il 2025 si terrà sempre a ottobre, mese della sensibilizzazione sulla CAA.
Inoltre, in linea con il carattere globale che contraddistingue ISAAC, stiamo pianificando di coinvolgere il Council, il Comitato di ricerca, i Chapter e le regioni senza Chapter per fare in modo di ricevere un ampio ventaglio di proposte da presentare a questo evento.
Tenete d’occhio il sito web di ISAAC, i canali dei vari social media e le vostre e-mail nelle prossime settimane perché vi forniremo maggiori informazioni al riguardo.

Piano strategico 2026-29 
L’Executive Board (EB) ISAAC quest’anno si sta dedicando alla prossima edizione del piano strategico relativo al quadriennio 2026-2029. L’attuale piano strategico di ISAAC è disponibile per la consultazione sul sito web di ISAAC, e l’Executive Board dovrà naturalmente presentare il suo nuovo piano strategico al Council.
Assemblea del Council ISAAC 2025
Le assemblee del Council ISAAC sono legate, in conformità con il manuale di governance dell’organizzazione, alla presentazione della conferenza biennale in presenza.
Poiché per il 2025 non è in programma nessuna conferenza in presenza (a questo proposito vi invito a leggere quanto ha scritto la Presidente ISAAC in questo numero di The ISAAC Communicator), verrà convocata un’assemblea straordinaria del Council ISAAC tramite comunicazione elettronica (e-mail e sito web) inviata ai membri del Council per informarli su data e ora dell’incontro.
Opportunità di crescita per ISAAC
ISAAC International è sempre alla ricerca di opportunità per aumentare l’ampiezza e la profondità del suo raggio d’azione nel campo della CAA a livello globale. A questo scopo, ISAAC partecipa a diverse attività, tra cui:
· collaborazioni con altre organizzazioni dedite allo stesso ambito, allo scopo di incrementare le entrate e il numero dei membri;
· supporto a gruppi di tutto il mondo, in particolare quelli nei Paesi in cui la CAA è in via di sviluppo, nella creazione di legami con la comunità della CAA globale, in modo da generare un’ulteriore crescita delle iscrizioni e degli abbonamenti alle pubblicazioni;
· collaborazione con i direttori e l’assistente editoriale dell’AAC Journal, in modo da sfruttare il nostro team di comunicazione interno per fare crescere complessivamente il fattore di impatto, le entrate e altri indicatori chiave della rivista.
Iscrizioni ISAAC 2025
Come negli anni precedenti, i membri di ISAAC-Australia, ISAAC-Canada, ISAAC-Español, USSAAC e ISAAC International possono avvalersi del nostro portale per le iscrizioni online per rinnovare la propria adesione.  L’ufficio ISAAC ha già inviato diversi avvisi di rinnovo tra ottobre 2024 e gennaio 2025. Invieremo gli ultimi solleciti prima della fine di marzo.
Le informazioni specifiche sia per il rinnovo dell’iscrizione per i già membri sia per l’iscrizione di coloro che desiderano diventare nuovi membri sono disponibili sul sito web di ISAAC ai seguenti link:
ISAAC-Australia	Portale iscrizioni 2025
ISAAC-Canada	Portale iscrizioni 2025
ISAAC-Español	Portale iscrizioni 2025
ISAAC-US (USSAAC)	Portale iscrizioni 2025
ISAAC International (inglese)	Portale iscrizioni 2025

Come sempre, le vostre opinioni e feedback sono i benvenuti. Se desiderate qualsiasi ulteriore informazione o avete bisogno di assistenza, non esitate a contattarmi direttamente all’indirizzo franklin@isaac-online.org.

Un ringraziamento e un saluto.

Franklin Smith
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