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...From The Executive Director

Welcome to the March 2019 edition of The ISAAC Communicator (formerly ISAAC E-News). The ISAAC International office continues its work on behalf of the membership around the 




… Dal Direttore Esecutivo 
 
Benvenuti all’edizione di settembre 2024 di The ISAAC Communicator.

Iscrizioni ISAAC 2024
ISAAC International ha registrato uno dei migliori flussi di iscrizioni da diversi anni a questa parte. Complimenti ai Chapter, ai membri del Council e ai volontari di tutto il mondo che promuovono i vantaggi dell’iscrizione ad ISAAC.
Al 1° settembre ISAAC conta complessivamente 1.900 iscritti, un numero mai raggiunto dal 2018. Secondo i nostri dati interni e il feedback proveniente dai membri esistono diverse ragioni che spiegano questo straordinario successo, tra cui:
1. la Conferenza di Cancún del 2023, positiva dal punto di vista operativo e così ben accolta;
2. il crescente entusiasmo riguardo alla presentazione dell’evento completamente virtuale di ISAAC “Vibes of AAC” (Vibrazioni di CAA) che si terrà il prossimo ottobre, Mese di sensibilizzazione sulla CAA;
3. l’andamento costantemente positivo della nostra rivista scientifica, AAC Journal,
4. i vantaggi per gli iscritti ad ISAAC, come ad esempio la partnership e la collaborazione con la Conferenza ATAAC di quest’anno;
5. lo sforzo ininterrotto dei Chapter per condurre e promuovere i propri webinar.
Durante i mesi di ottobre e novembre, ISAAC si occuperà dei rinnovi delle iscrizioni per il 2025. Come negli anni precedenti, gli iscritti tramite i Chapter ISAAC-Australia, ISAAC-Canada, ISAAC-Español e USSAAC (ISAAC-US), oltre ai “membri internazionali”, riceveranno le notifiche di rinnovo dell’iscrizione via mail direttamente da ISAAC International. I rinnovi da parte di questi membri e le nuove iscrizioni potranno essere effettuate direttamente dal sito web di ISAAC.
Come organizzazione siamo impazienti di proseguire la nostra missione nel 2025, promuovendo la CAA per tutte le parti interessate.
Mese di sensibilizzazione sulla CAA 2024 e “Vibes of AAC”
In risposta alle tante richieste, ISAAC ha prorogato il periodo di iscrizione Early Bird al 30 settembre 2024. Se volete usufruire delle tariffe di iscrizione agevolate, registratevi a questo eccitante evento entro questa data.
Di recente, ISAAC ha inoltre annunciato un’estrazione a premi prevista per le cerimonie di apertura di “Vibes of AAC”, attualmente in fase di organizzazione. La possibilità di essere nominati vincitori del concorso a premi è limitata alle iscrizioni a pagamento; non possono partecipare all’estrazione le iscrizioni dei volontari, dello staff, degli sponsor e dei relatori di ISAAC e “Vibes of AAC”.
Ottobre è il Mese di sensibilizzazione sulla CAA e il tema scelto per quest’anno è “Vibes of AAC”. In coincidenza con questo mese, ISAAC è lieta di presentare un evento interamente virtuale che prevede presentazioni online in programma per il 29 e il 30 ottobre 2024. Si tratta di un evento che si preannuncia altamente istruttivo e al contempo entusiasmante.
Abbiamo il piacere di comunicare che finora ci sono già state centinaia di registrazioni. Registrandosi, sarà possibile accedere alla presentazione dal vivo di tutti gli eventi E alle registrazioni di tutte le sessioni. Per ulteriori informazioni e per iscriversi, basta collegarsi al sito di registrazione. Abbiamo anche pubblicato una sezione di FAQ qualora fossero necessarie ulteriori informazioni sulla registrazione.
Le informazioni sui relatori e la registrazione online sono disponibili direttamente sul sito dell’evento ISAAC. Gli iscritti ad ISAAC possono usufruire di sconti speciali, quindi acquistate subito la vostra registrazione entro il periodo Early Bird, ORA PROROGATO.
Assemblea straordinaria del Council ISAAC

Il 29 agosto, il Council ISAAC ha tenuto una riunione straordinaria, convocata dalla Presidente Tracy Shepherd e dalla Presidente del Council, Signhild Skogdal.

Durante la riunione sono stati discussi diversi punti relativi alla gestione di ISAAC, tra cui l’esame del bilancio certificato di ISAAC del 2023. Prevediamo di pubblicare a breve il bilancio certificato e le relative slide PowerPoint nell’area riservata (Members Only) del sito web ISAAC.
Passaggio di consegne all’Executive Board 2024-26

Il 1° ottobre i membri dell’Executive Board (EB) il cui mandato è giunto al termine, passeranno i loro incarichi ai nuovi membri.

A nome dell’organizzazione, desidero porgere i miei più sinceri ringraziamenti ed esprimere un sentito apprezzamento per l’ottimo lavoro svolto ai membri uscenti dell’EB:

1. Tracy Shepherd (Canada) – Presidente
2. Signhild Skogdal (Norvegia) – Presidente del Council ISAAC
3. Gabriela Berlanga (Messico e Stati Uniti) – Vicepresidente senza portafoglio
4. Miroslav Vrankic (Croazia) – Vicepresidente di BUILD
5. Kevin Williams (Stati Uniti) – Vicepresidente di LEAD

Sono certo che vi unirete a me nel dare il benvenuto ai nuovi membri dell’EB:

1. Neil Hansen (Regno Unito) – Presidente eletto
2. Yoosun Chung (Stati Uniti) – Presidente eletta del Council ISAAC
3. Usha Dalvi (India) – Vicepresidente senza portafoglio
4. Claudia Marimon Rigollet (Cile) – Vicepresidente di BUILD
5. Beth Moulam (Regno Unito) – Vicepresidente di LEAD

L’attuale Presidente eletta Yonit Hagoel-Karnieli (Israele) assumerà la carica di Presidente e l’attuale Presidente eletta del Council ISAAC, Catia Walter (Brasile), diventerà Presidente del Council ISAAC. Ringraziamo inoltre Elena Radici (Italia) per continuare a svolgere il suo ruolo di Vicepresidente senza portafoglio per il secondo mandato.

Vi invito a unirvi a me nel ringraziare tutti questi straordinari volontari per i loro sforzi – passati, presenti e futuri – a sostegno della nostra organizzazione.

Come sempre, le vostre opinioni e feedback sono i benvenuti. Se desiderate qualsiasi ulteriore informazione o avete bisogno di assistenza, non esitate a contattarmi direttamente all’indirizzo franklin@isaac-online.org.

Un ringraziamento e un saluto.

Franklin Smith
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