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...From The Executive Director

Welcome to the March 2019 edition of The ISAAC Communicator (formerly ISAAC E-News). The ISAAC International office continues its work on behalf of the membership around the 




Messaggio dalla Presidente

Cara famiglia ISAAC, 

è per me un grande piacere scrivere questo mio primo messaggio in qualità di Presidente ISAAC.

Sono molto entusiasta di lavorare con tutti voi nei prossimi due anni, considerando tutti i meravigliosi eventi e progetti in programma.

Sono diventata membro ISAAC alla fine degli anni Ottanta e ho partecipato alla mia prima Conferenza ISAAC nel 2004 a Natal, in Brasile. Fu un evento indimenticabile e incredibile. Dal 2004 in poi sono stata così fortunata da poter partecipare e intervenire alla maggior parte delle conferenze ISAAC. Durante questi eventi ho conosciuto tante persone meravigliose provenienti da ogni parte del mondo con le quali ho stretto amicizia e che continuano ad arricchire la mia vita privata e professionale. Per me le conferenze ISAAC sono sempre state una grande gioia.

Riflettendo su questo viaggio e sui due anni trascorsi come Presidente eletta di ISAAC, mi rendo conto di quanto è importante riconoscere l’incredibile lavoro di volontariato svolto dal gruppo internazionale e multiculturale di persone impegnate che fanno parte dell’Executive Board ISAAC. Il vostro contributo nei confronti della missione di ISAAC trascende confini e culture, unendoci in una visione condivisa di emancipazione e inclusione.


Executive Board
Desidero ringraziare tutti i membri uscenti dell’Executive Board: 
· Miroslav Vrankic (Croazia), Vicepresidente di BUILD per 4 anni 
· Gabriela Berlanga (Messico), Vicepresidente senza portafoglio per 6 anni, responsabile della Conferenza biennale ISAAC di Cancún
· Signhild Skogdal (Norvegia), Presidente del Council ISAAC per 3 anni 
· Kevin Williams (Stati Uniti), Vicepresidente di LEAD per 4 anni 
· Beata Batorowicz (Canada), Presidente del Comitato di ricerca ISAAC per 5 anni 

Questo variegato team ha riunito un grande patrimonio di prospettive, idee ed esperienze, ha arricchito le nostre iniziative e ampliato il nostro raggio d’azione. Dall’organizzazione di eventi alla promozione dell’accessibilità, il vostro duro lavoro ha fatto una differenza tangibile nelle vite delle persone che ISAAC sostiene. Insieme abbiamo dimostrato che quando si instaura una collaborazione tra diverse culture, si possono creare soluzioni innovative di rilevanza globale.

Voglio ora dare il benvenuto al nuovo Executive Board: 
· Neil Hansen (Regno Unito), Presidente eletto
· Claudia Marimón Rigollet (Cile), Vicepresidente di BUILD
· Lateef McLeod (Stati Uniti) Vicepresidente di LEAD
· Yoosun Chung (Stati Uniti), Presidente eletta del Council ISAAC 
· Usha Dalvi (India), Vicepresidente senza portafoglio
· Catia Walter (Brasile), Presidente del Council ISAAC 
· Elena Radici (Italia), Vicepresidente senza portafoglio 
· Kristine Stadskleiv (Norvegia), Presidente del Comitato di ricerca

Mentre proseguiamo in questo importante lavoro, mi sono tornate in mente le parole di Helen Keller: “Da soli possiamo fare così poco; insieme possiamo fare così tanto”. Questo pensiero racchiude lo spirito della nostra organizzazione e il profondo impatto che possiamo avere se lavoriamo insieme come una cosa sola.
Assumo questo importante ruolo con la speranza che nei prossimi due anni continueremo insieme lo straordinario lavoro di ISAAC.

Il Mese di sensibilizzazione sulla CAA
Il mese di ottobre, dedicato alla sensibilizzazione sulla CAA, si è concluso con l’evento virtuale “Vibes of AAC” (Vibrazioni di CAA), che ha riscosso un enorme successo con una partecipazione globale. Questo evento non sarebbe stato possibile senza il lavoro e la dedizione del nostro team di volontari.

Iscrizioni
Ringrazio tutti voi per essere membri ISAAC e per la cura e la passione che dedicate alla CAA. Vi invito a rinnovare l’iscrizione al vostro Chapter o ad ISAAC International.

Dato che il mese di dicembre si caratterizza per tante feste che si stanno avvicinando in tutto il mondo, auguro a tutti voi di trascorrere le festività nella gioia e nella gratificazione. Che possiate godere di felicità, pace e salute. Auguri a voi e alle vostre famiglie!

Spero che il 2025 possa essere un anno fruttuoso e felice.

Yonit Hagoel-Karnieli 
Presidente ISAAC
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