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...From The Executive Director

Welcome to the March 2019 edition of The ISAAC Communicator (formerly ISAAC E-News). The ISAAC International office continues its work on behalf of the membership around the 




Messaggio dalla Presidente

Cara famiglia ISAAC, 

"una mano sola non può applaudire". Questo proverbio arabo ci ricorda che senza gli altri, le nostre azioni e i nostri sforzi spesso perdono significato ed efficacia. È solo quando uniamo i nostri diversi talenti, prospettive e punti di forza che possiamo davvero creare qualcosa di significativo, sia che si tratti di costruire antiche città, di lottare per la giustizia o di elaborare nuove idee nel mondo odierno.

Siamo più forti non nonostante le differenze, ma proprio grazie a esse. Aprendoci alla condivisione, mettendo a disposizione i nostri punti di forza e accettando quelli degli altri, non solo possiamo raggiungere i nostri obiettivi, ma creiamo un mondo in cui empatia, resilienza e innovazione possono prosperare. Andando avanti, scegliamo di andare lontano, insieme.

Mentre intraprendiamo nuovi percorsi, affrontiamo nuove sfide e coltiviamo nuovi sogni insieme, desidero dedicare un momento per riflettere sul valore senza tempo delle relazioni umane e della collaborazione.
Ad oggi la collaborazione continua a essere il fondamento sul quale si basa ogni progresso significativo. Quando mettiamo a disposizione degli altri i nostri punti di forza, quando ascoltiamo con empatia e quando agiamo con gentilezza, diamo vita a comunità nelle quali ogni voce conta e ogni difficoltà può essere superata.


Allora, cari amici, portiamo con noi questo spirito: camminare l’uno accanto all’altro, per sostenerci a vicenda, non solo per costruire progetti, ma anche legami duraturi. 

Ho il piacere di condividere alcuni aggiornamenti degli ultimi mesi e sottolineare l’importante lavoro che si sta svolgendo all’interno della nostra organizzazione.

Negli ultimi mesi abbiamo rafforzato attivamente le collaborazioni internazionali. In particolare, siamo orgogliosi della crescente partnership con l’International Association of Communication Sciences and Disorders (IALP, Associazione internazionale delle scienze e dei disturbi della comunicazione), che promuove preziose collaborazioni tra comunità di professionisti e famiglie di tutto il mondo, e contribuisce al progresso globale del campo della CAA.
Abbiamo inoltre avviato una promettente collaborazione con The Nika Project, intraprendendo insieme i primi passi verso nuove iniziative e programmi formativi volti ad accrescere la sensibilizzazione e ad ampliare l’accesso alle tecnologie CAA in diverse comunità.

Il prossimo evento virtuale ISAAC 2025, che si terrà a ottobre, mese di sensibilizzazione sulla CAA, si preannuncia come un incontro importante e significativo. Abbiamo finora ricevuto un ampio ventaglio di presentazioni su diversi temi. Il Comitato di ricerca sta esaminando queste proposte mentre iniziamo a preparare il programma della conferenza. Nel frattempo, il Team della conferenza sta lavorando assiduamente per gestire gli aspetti tecnici e organizzativi affinché sia un evento di successo e ricco di significato. 
Ci aspettiamo un evento stimolante, diverso e arricchente, pieno di relazioni professionali e personali significative.

I membri dell’Executive Board stanno poi elaborando il piano strategico per i prossimi quattro anni. Il nostro intento comune è di modernizzare e perfezionare la visione di ISAAC, definire obiettivi chiari e raggiungibili, e continuare a lavorare per promuovere la CAA, oltre a fornire strumenti a utenti, famiglie e professionisti di tutto il mondo. Non appena il piano sarà ultimato e approvato, condividerò con voi tutti i dettagli.
Desidero cogliere l’occasione per ringraziare ciascuno di voi per la dedizione dimostrata.

Questa è anche un’ottima occasione per ricordare a tutti che ISAAC comprende molti comitati guidati da volontari impegnati in diversi campi ma accomunati dall’intento di sostenere le persone che usano la CAA, le loro famiglie e l’intera comunità ISAAC. Potete visitare il sito web di ISAAC per conoscere meglio queste importanti iniziative. 

Ognuno di noi può fare la differenza. Vi invitiamo calorosamente a restare in contatto con noi e a condividere idee, suggerimenti e opinioni sul futuro. La vostra voce conta.


Yonit Hagoel-Karnieli 
Presidente ISAAC
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