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...From The Executive Director

Welcome to the March 2019 edition of The ISAAC Communicator (formerly ISAAC E-News). The ISAAC International office continues its work on behalf of the membership around the 



Messaggio dalla Presidente

Cara famiglia ISAAC, 

da alcuni giorni stiamo iniziando ad avvertire l’avvicinarsi della primavera nella nostra regione. La primavera ci mostra che da ogni piccolo seme, con l’aiuto di acqua, luce del sole e un po’ di cura, può nascere un fiore o un frutto.

Anche in ISAAC ci stiamo lasciando alle spalle i mesi invernali per prepararci alla stagione in arrivo. Nei mesi a venire lavoreremo tutti insieme con impegno per sviluppare il piano strategico che accompagnerà ISAAC nei prossimi quattro anni.

Piano strategico 2026-2029
Nel piano strategico intendiamo affrontare diversi punti importanti.

1. Capire in che modo ISAAC può essere di aiuto ai Chapter locali.
In questi giorni stiamo prendendo nota delle idee di cui discutere insieme ai presidenti dei Chapter e nei prossimi mesi daremo inizio a incontri per capire come promuovere questi temi.

2. Collaborazioni con diverse organizzazioni di tutto il mondo dedite alla CAA. 
Sono collaborazioni fondamentali per promuovere un migliore accesso alla comunicazione per le persone che usano la CAA, condividere le migliori prassi, accrescere la consapevolezza, fornire supporto alla formazione, sostenere cambiamenti di politica a livello nazionale, e offrire uno sviluppo delle risorse: il tutto facendo rete a livello globale.

3. Espandere la sensibilizzazione sulla CAA nei Paesi in via di sviluppo.
Stiamo aumentando il nostro impegno per espandere la sensibilizzazione sulla CAA nei Paesi di tutto il mondo in cui non sono presenti Chapter ISAAC. In Cina, ad esempio, abbiamo dato avvio alla creazione di un gruppo di parti interessate nella CAA.

Conferenza ISAAC
Ho ricevuto numerose richieste personali dai membri ISAAC che mi chiedevano informazioni sulla prossima conferenza in presenza. ISAAC International prosegue nell’impegno di organizzare una conferenza in presenza in Italia, come preannunciato.

Detto ciò, organizzare e presentare una conferenza in presenza costituisce una spesa significativa per qualsiasi organizzazione, e ISAAC non fa eccezione. Attualmente ISAAC deve tenere conto delle seguenti situazioni economiche:

1. la recessione globale post-COVID e gli elevati tassi di inflazione in molti Paesi limitano le capacità di spesa individuale per viaggi non indispensabili;

2. gli stessi fattori inflazionistici hanno determinato l’aumento dei costi relativi a tariffe aeree, hotel, cibi e bevande, incidendo ulteriormente sulle spese personali non indispensabili;

3. l’attuale situazione dei dazi commerciali, al momento poco chiara, avrà ripercussioni per i mercati azionari e le valute sia degli Stati Uniti che del Canada, entrambe utilizzate da ISAAC come valute principali;

4. la nuova amministrazione degli Stati Uniti ha annunciato ampi tagli ai National Institutes of Health (NIH, Istituti nazionali di sanità, N.T.) che potrebbero influire sui finanziamenti per i viaggi ricevuti dai gruppi di interesse ISAAC.

A seguito dell’instabilità e dell’incertezza descritte sopra, ISAAC conferma il rinvio della prossima conferenza in presenza.

Quest’anno siamo però impazienti di annunciare un altro evento virtuale che si terrà a ottobre, mese della sensibilizzazione sulla CAA.

Lo scorso ottobre 2024, l’evento online “Vibes of AAC” (Vibrazioni di CAA, N.T.) è stato un successo, con quasi 500 partecipanti da tutto il mondo. Dopo questo evento, abbiamo iniziato a lavorare per organizzare la prossima conferenza virtuale ISAAC, in programma per la fine di ottobre 2025, mese della sensibilizzazione sulla CAA.

Questo numero di The ISAAC Communicator contiene ulteriori informazioni al riguardo e nel corso del 2025 continueremo a condividere aggiornamenti.

I Chapter ISAAC di tutto il mondo proseguono nell’organizzazione di conferenze ed eventi in presenza nelle rispettive regioni. Ho il piacere di promuovere la prossima conferenza del Chapter ISAAC-UK “Communication Matters” (La comunicazione è importante, N.T.) in programma per settembre 2025.

Il tema dell’‘identità’ è stato scelto per questa conferenza internazionale sulla CAA, “Communication Matters”, che si terrà l’8 e il 9 settembre a Leeds, in Inghilterra. Questo tema così vasto e attuale spera di dare avvio a un dibattito e di mettere in risalto il lavoro svolto sul modo in cui gli utenti della CAA esplorano la loro identità, si rapportano con essa e la condividono. Ciò potrebbe avvenire nell’ambito di aree che riguardano, tra l’altro, temi legati al genere, alla cultura e/o alla razza, ai servizi incentrati sulla persona, alla capacità di far sentire la propria voce, all’intelligenza artificiale, ai progressi tecnologici e alla neurodiversità. L’invito per la presentazione di contributi resterà aperto fino al 16 aprile e incoraggiamo tutti a prendere in considerazione la possibilità di inviare un abstract in modo da garantire un’ampia rappresentanza di prospettive. Per ulteriori informazioni potete visitare il sito https://www.communicationmatters.org.uk/conference  
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Yonit Hagoel-Karnieli 
Presidente ISAAC
1

image2.jpeg
e
individuglisedsystem
time, PESON-Centred
decision makingmingul
age 19 min
communication

GEser-

sell esieEm

voice®learnfl iniEvéntions cultural
accent
options
output
sel advococrso|f-deterT
influences o
connectedness, outarouy
representation eielly Sl
finguisticianagement viewpoin
b > neurodiversity self-belief
awareness

contributions

support




image1.png




