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...From The Executive Director

Welcome to the March 2019 edition of The ISAAC Communicator (formerly ISAAC E-News). The ISAAC International office continues its work on behalf of the membership around the 




Messaggio della Presidente

Il mio ultimo ballo da Presidente
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(Nella foto sopra: Tracy con l’Alce di ISAAC e un gruppo di mariachi alla Conferenza ISAAC di Cancún, a luglio 2023)

Non so dove sia finita l’Alce di ISAAC, ma spero che si rifaccia viva per “Vibes of AAC” (Vibrazioni di CAA), il prossimo evento che si terrà a ottobre. Si tratta di una bella tradizione iniziata con la Conferenza ISAAC 2016 di Toronto. Negli anni successivi l’Alce di ISAAC ha fatto molti viaggi ed esperienze insieme ai membri ISAAC di tutto il mondo. A Cancún è scomparsa per un po’ ma si è rifatta viva per ballare.

Il ballo è un modo efficace per comunicare tante cose: è l’espressione di amore, gioia, amicizia e libertà. “La danza è il linguaggio dell’anima che comunica le sue passioni senza dire una parola” (autore sconosciuto). Credo che questo si riallacci alla missione di ISAAC, poiché le parole pronunciate sono solo uno dei tanti modi per comunicare, e la gente di ISAAC adora ballare. Quando hanno l’opportunità di decidere se starsene in disparte o “ballare” (come dice la canzone di Lee Ann Womack), i membri ISAAC scelgono sempre di BALLARE (in senso sia letterale che figurato)!

Riflettendo mentre si concludono i giorni della mia presidenza, sento di aver donato tutta me stessa a questo ruolo e spero che il mio servizio vi sia stato utile. Non è stato facile; abbiamo affrontato sfide difficili e momenti impegnativi mentre ISAAC continua a riprendersi dagli effetti della pandemia. Non sappiamo ancora quale sia la nuova normalità. È come se fossimo stati in mezzo a una danza, in condizioni continuamente mutevoli: quando ci giravamo da una parte, la musica ci portava da un’altra. Abbiamo imparato a essere agili e flessibili e abbiamo continuato a ballare, a muoverci e a dondolare.

Negli ultimi anni, la famiglia di ISAAC ha potuto riunirsi di persona nel 2023 alla Conferenza di Cancún e online nel 2021, partecipando ad ISAAC Connect. Ora sono impaziente di incontrarvi virtualmente alla Conferenza “Vibes of AAC” che si terrà il prossimo ottobre. Mentre ci prepariamo a questo evento, vi invito a dedicare un momento per onorare e ricordare i membri della nostra comunità che sono purtroppo venuti a mancare dopo l’ultimo incontro a Cancún. Per rendere omaggio a questi preziosi colleghi e amici, vi invitiamo a partecipare condividendo una foto e qualche parola sulla loro vita e i loro contributi. I vostri ricordi più sentiti ci aiuteranno a celebrare la loro eredità e a fare in modo che quello che hanno lasciato alla nostra comunità non venga mai dimenticato. Potete compilare il modulo a questo link https://forms.gle/TFoRcwB5hh1HHu8WA e caricare una foto in modo da poter rendere loro onore.
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Anche se l’Executive Board non ha potuto riunirsi di persona nel 2024, le attività di gestione di ISAAC vanno a gonfie vele e l’EB sta lavorando perché tutto proceda per il verso giusto. Ad agosto si è tenuta una riunione virtuale del Council con esiti molto positivi.

Il 1° ottobre è il giorno che segna il passaggio di testimone dell’Executive Board. Diversi membri ne fanno parte da quattro anni e alcuni anche da più tempo, poiché durante la pandemia i mandati sono stati prorogati. Un altro fantastico gruppo di nuovi membri del Board è ora pronto a ricevere la fiaccola con cui illuminerà un nuovo percorso per ISAAC.

Desidero ringraziare uno per uno tutti i membri uscenti del Board e riconoscere tutto il tempo, l’energia e la passione che ognuno di loro ha dedicato al proprio ruolo. Questa citazione di Elizabeth Andrew è perfetta: “I volontari non necessariamente hanno il tempo; hanno solo il cuore”. E, aggiungo io, la passione per perseverare.

Miroslav Vrankic (Croazia), Vicepresidente di BUILD per quattro anni, ha apportato il suo entusiasmo e le sue grandi idee. Miro è sempre stato presente per dare una mano e si può sempre contare su di lui. In particolare, è il fondatore della Conferenza ATAAC e si è offerto di collaborare con ISAAC per segnalare nuovi membri. Ha avviato il Book Exchange Project grazie al quale sono stati forniti libri di testo sulla CAA alle università di vari Paesi e ha inoltre dato inizio al South Eastern Europe AAC Interest Group, che un giorno potrebbe entrare a far parte di ISAAC come nuovo Chapter.

Gabriela Berlanga (Messico), Vicepresidente senza portafoglio, con responsabilità per la Conferenza biennale, è entrata nell’EB nel 2018. Non si potrà mai parlare abbastanza degli sforzi compiuti da Gabriela durante il suo mandato nel Board. Dice sempre di sì e trova il modo per portare a termine le cose. Gaby è stata insignita del “President’s Award” durante la Conferenza ISAAC di Cancún non solo per la dedizione e la perseveranza che ha dedicato nel portare avanti quell’evento, ma anche per il ruolo svolto nella creazione del Chapter ISAAC spagnolo, lanciato proprio in occasione della Conferenza. 

Signhild Skogdal (Norvegia), Presidente del Council ISAAC dal 2021 e membro dell’EB dal 2018. Ha fatto parte di diversi comitati e si è occupata di molti progetti. Il suo mandato è stato prorogato per far fronte al cambiamento dei tempi e all’interruzione dovuta alla pandemia di COVID. Le sue intuizioni e il suo punto di vista sono stati una gradita novità apportata al variegato gruppo di membri dell’EB.

Kevin Williams (Stati Uniti), Vicepresidente di LEAD dal 2020, ha dimostrato straordinarie capacità di leadership, assicurando che il contributo delle persone che usano la CAA venisse preso in considerazione in tutti i nostri dibattiti. Continua a tenere le chat quindicinali con i colleghi del Comitato LEAD. Accolgo con gratitudine tutti i suoi contributi: è stato un piacere lavorare insieme in questi quattro anni. Ringrazio Kevin per le sue intuizioni e parole sagge e per averci mantenuto in carreggiata.

Beata Batorowicz (Canada) ha ricoperto il ruolo di Presidente del Comitato di ricerca ISAAC dal 2018 al 2023. Ha dedicato infinite ore per fare in modo di potenziare e dare il giusto rilievo alla ricerca nel campo della CAA tra tutte le parti interessate. Sotto la guida di Beata, sono state rafforzate la comunicazione e la collaborazione tra l’EB e il Comitato di ricerca.
Grazie a tutti per il supporto, la collaborazione e l’amicizia che avete donato in questi quattro anni. È stato un piacere lavorare con ognuno di voi.
Sarete in buone mani con Yonit Hagoel-Karnieli come nuova Presidente e il suo nuovo staff composto da:
Neil Hansen (Regno Unito), Presidente Eletto
Claudia Marimon Rigollet (Cile), Vicepresidente di BUILD
Beth Moulam (Regno Unito), Vicepresidente di LEAD
Yoosun Chung (Stati Uniti), Presidente eletta del Council ISAAC
Usha Dalvi (India), Vicepresidente senza portafoglio
Catia Walter (Brasile), Presidente del Council ISAAC 
Elena Radici (Italia), Vicepresidente senza portafoglio
Kristine Stadskleiv (Norvegia), Presidente del Comitato di ricerca

Nei prossimi mesi potrete conoscere meglio ciascuno di loro. Sono elettrizzata all’idea di vedere quale sarà la prossima direzione del Board e in che modo continuerà a fare la differenza.

Mentre il mio mandato come membro dell’EB sta per concludersi, mi è difficile spiegare che cosa ha rappresentato questa esperienza per me. È stata l’apice della mia vita personale e professionale. Le persone che ho incontrato, le relazioni che ho instaurato e tutto quello che ho imparato non hanno eguali. Sono stata supportata e ho offerto supporto. A volte ho sbagliato, ma il più delle volte spero di aver fatto bene. Lavorare con tutti voi è stato un viaggio straordinario.
Questo è il mio ultimo ballo da Presidente e anche se lascerò il palcoscenico, vi applaudirò dal pubblico. Intendo continuare a ballare al vostro fianco e a fare il tifo per tutti voi.
Come citazione per il mio ultimo ballo ne scelgo una di Martha Graham: “La danza è il linguaggio nascosto dell’anima”. Quello che spero per ognuno di voi è che continuiate a danzare come se nessuno vi stesse guardando. Io sarò sempre qui, sulla pista da ballo di ISAAC.

Tracy Shepherd
Presidente ISAAC
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