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...From The Executive Director

Welcome to the March 2019 edition of The ISAAC Communicator (formerly ISAAC E-News). The ISAAC International office continues its work on behalf of the membership around the 




Mensagem do Presidente

Prezada Família ISAAC,

"Uma só mão não pode bater palmas." — é um ditado árabe que nos lembra que, sem os outros, nossas ações e esforços muitas vezes carecem de significado e impacto. Somente quando unimos nossos diferentes talentos, perspectivas e pontos fortes é que podemos realmente criar algo significativo — seja construindo cidades antigas, lutando por justiça ou desenvolvendo novas ideias no mundo moderno.

Somos mais fortes não apesar de nossas diferenças, mas por causa delas. Ao nos abrirmos para a conexão, ao oferecer nossos pontos fortes e aceitar os pontos fortes dos outros, não apenas alcançamos nossos objetivos — criamos um mundo onde a empatia, a resiliência e a inovação podem prosperar. À medida que avançamos, escolhamos ir longe — juntos.

À medida que embarcamos em novas jornadas, enfrentamos novos desafios e sonhamos novos sonhos juntos, gostaria de reservar um momento para refletir sobre o valor atemporal da conexão e da colaboração humanas.
Nos dias de hoje, a colaboração continua sendo a base sobre a qual se constrói um progresso significativo. Quando oferecemos nossos pontos fortes uns aos outros, quando ouvimos com empatia e agimos com gentileza, criamos comunidades onde cada voz importa e cada desafio pode ser superado.

Portanto, queridos amigos, vamos levar este espírito conosco:
Caminhar lado a lado, apoiar uns aos outros e não apenas construir projetos, mas laços duradouros.

Tenho o prazer de compartilhar algumas atualizações dos últimos meses e destacar o importante trabalho que está sendo realizado em nossa organização.

Nos últimos meses, temos fortalecido ativamente nossas colaborações internacionais. Em particular, orgulhamo-nos da crescente parceria com a Associação Internacional de Ciências da Comunicação e Distúrbios (IALP), que está promovendo conexões valiosas entre comunidades profissionais e famílias em todo o mundo, contribuindo para o avanço global da área da CAA.

Também estabelecemos uma colaboração promissora com o Projeto Nika, dando os primeiros passos juntos em novas iniciativas e programas de treinamento que visam conscientizar e expandir o acesso às tecnologias de CAA em diversas comunidades.

Nosso próximo Evento Virtual ISAAC 2025, que será realizado neste Mês de Conscientização sobre CAA em outubro, promete ser um encontro importante e significativo. Até o momento, recebemos uma ampla gama de propostas abrangendo diversos tópicos. O Comitê de Pesquisa está atualmente analisando essas propostas enquanto começamos a elaborar o programa da conferência. Enquanto isso, a Equipe da Conferência está trabalhando arduamente para gerenciar os detalhes técnicos e organizacionais a fim de garantir um evento bem-sucedido e significativo para todos.

Prevemos um evento inspirador, diversificado e enriquecedor, repleto de conexões profissionais e pessoais significativas.

Além disso, os membros do nosso Conselho Executivo estão atualmente elaborando o Plano Estratégico da organização para os próximos quatro anos. Juntos, pretendemos atualizar e refinar a visão do ISAAC, definir objetivos claros e alcançáveis e continuar trabalhando para promover a CAA e capacitar usuários, famílias e profissionais em todo o mundo. Assim que finalizado e aprovado, aguardo ansiosamente para compartilhar os detalhes com vocês.

Gostaria de aproveitar esta oportunidade para agradecer a cada um de vocês pela dedicação.

Esta também é uma boa oportunidade para lembrar a todos que o ISAAC conta com diversos comitês liderados por voluntários, trabalhando em diversas áreas, todos dedicados a apoiar pessoas que usam CAA, suas famílias e toda a comunidade ISAAC. Convidamos vocês a visitarem nosso site para saber mais sobre essas importantes iniciativas.

Cada um de vocês pode fazer a diferença. Convidamos vocês a se manterem conectados e compartilharem suas ideias, sugestões e pensamentos sobre o futuro. Sua voz importa.

Yonit Hagoel-Karnieli 
ISAAC Presidenta
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