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...From The Executive Director

Welcome to the March 2019 edition of The ISAAC Communicator (formerly ISAAC E-News). The ISAAC International office continues its work on behalf of the membership around the 




Mensaje de la Presidenta

Querida familia ISAAC:

“Una sola mano no puede aplaudir”. Este dicho árabe nos recuerda que, sin los demás, nuestras acciones y esfuerzos muchas veces carecen de sentido e impacto. Solo cuando unimos nuestros talentos, perspectivas y fortalezas podemos crear algo verdaderamente significativo — ya sea construyendo ciudades antiguas, luchando por la justicia o desarrollando nuevas ideas en el mundo actual.

Somos más fuertes no a pesar de nuestras diferencias, sino gracias a ellas. Al abrirnos a la conexión, al ofrecer nuestras fortalezas y aceptar las de los demás, no solo alcanzamos nuestras metas, sino que también creamos un mundo donde la empatía, la resiliencia y la innovación pueden florecer. Al avanzar, elijamos llegar lejos — juntos.

Mientras emprendemos nuevos caminos, enfrentamos nuevos desafíos y soñamos nuevos sueños, quiero tomarme un momento para reflexionar sobre el valor atemporal de la conexión humana y la colaboración.
Hoy en día, la colaboración sigue siendo la base sobre la cual se construye el progreso significativo. Cuando ofrecemos nuestras fortalezas al otro, cuando escuchamos con empatía y actuamos con amabilidad, creamos comunidades donde cada voz importa y donde todo desafío puede superarse.

Así que, queridos amigos, llevemos este espíritu con nosotros:
Caminar juntos, levantarnos unos a otros, y no solo construir proyectos, sino también lazos que perduren.

Me complace compartir algunas actualizaciones de los últimos meses y destacar el trabajo importante que se está realizando dentro de nuestra organización.

En los últimos meses, hemos estado fortaleciendo activamente nuestras colaboraciones internacionales. En particular, nos enorgullece la creciente alianza con la Asociación Internacional de Ciencias y Trastornos de la Comunicación (IALP), que está fomentando valiosas conexiones entre comunidades profesionales y familias en todo el mundo, y que contribuye al avance global del campo de la CAA. También hemos establecido una prometedora colaboración con The Nika Project, dando nuestros primeros pasos conjuntos en nuevas iniciativas y programas de formación orientados a generar conciencia y ampliar el acceso a tecnologías de CAA en comunidades diversas.

Nuestro próximo Evento Virtual ISAAC 2025, que se celebrará durante el Mes de Concientización sobre la CAA en octubre, promete ser una instancia relevante y significativa. Hasta el momento, hemos recibido una amplia variedad de propuestas que abarcan temas diversos. El Comité de Investigación está actualmente revisando estas propuestas mientras comenzamos a construir el programa de la conferencia. Mientras tanto, el equipo de la conferencia está trabajando arduamente en los aspectos técnicos y organizativos para asegurar un evento exitoso y significativo para todas las personas participantes.
Esperamos un evento inspirador, diverso y enriquecedor, lleno de conexiones personales y profesionales con sentido.

Además, los miembros de nuestra Junta Ejecutiva están actualmente en el proceso de redacción del Plan Estratégico de la organización para los próximos cuatro años. Juntos, buscamos actualizar y perfeccionar la visión de ISAAC, establecer objetivos claros y alcanzables, y continuar trabajando para promover la CAA y empoderar a sus usuarios, familias y profesionales en todo el mundo. Una vez finalizado y aprobado, será un gusto compartir los detalles con ustedes.
Quiero aprovechar esta oportunidad para agradecer a cada uno de ustedes por su compromiso.

También es un buen momento para recordar que ISAAC cuenta con numerosos comités integrados por voluntarios que trabajan en diversas áreas, todos dedicados a apoyar a las personas que usan CAA, a sus familias y a toda la comunidad ISAAC. Los animamos a visitar nuestro sitio web para conocer más sobre estas importantes iniciativas.
Cada uno de ustedes puede marcar la diferencia. Les invitamos cordialmente a mantenerse conectados y a compartir sus ideas, sugerencias y pensamientos sobre el futuro. Tu voz importa.


Con aprecio,
Yonit Hagoel-Karnieli
Presidenta de ISAAC


Traducción:
Claudia Marimón R
ISAAC español
6

image1.png




