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...From The Executive Director

Welcome to the March 2019 edition of The ISAAC Communicator (formerly ISAAC E-News). The ISAAC International office continues its work on behalf of the membership around the 




Mensagem do Presidente

Minha Última Dança como sua Presidenta
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(foto acima Tracy, ISAAC the Moose e uma banda Mariachi na Conferência ISAAC Cancún, julho de 2023)

Não sei onde “ ISAAC the Moose” foi parar, mas espero que ele apareça para o próximo evento Vibes of AAC em outubro. Esta é uma tradição adorável que começou na Conferência ISAAC 2016 em Toronto. ISAAC the Moose teve muitas viagens e experiências com membros do ISAAC ao redor do mundo nos anos seguintes. Ele desapareceu em Cancún por um breve período, mas apareceu para dançar.

A dança é uma forma eficaz de comunicar muitas coisas: a expressão de amor, alegria, amizade e liberdade. "A dança é a linguagem da alma comunicando suas paixões sem que uma palavra seja dita" - Autor desconhecido. Acho que isso se relaciona com a missão do ISAAC, pois as palavras faladas são apenas uma forma de comunicação, e o pessoal do ISAAC adora dançar. Quando você tem a chance de sentar ou "dançar" (música de LeeAnn Womack), os membros do ISAAC sempre escolhem DANÇAR! (Tanto literal quanto figurativamente).

Refletindo enquanto encerro os dias da minha presidência, sinto que trouxe tudo de mim para esta função e espero ter servido bem a vocês. Não tem sido fácil; lidamos com algumas coisas complicadas e tempos desafiadores enquanto o ISAAC continua a se recuperar dos efeitos da pandemia. Ainda não sabemos qual é o novo normal. Parece que estivemos em uma dança, com condições em constante mudança — quando giramos para um lado, a música nos leva para outro. Praticamos ser ágeis e flexíveis e continuamos a dançar, nos mover e balançar.

Esta família do ISAAC esteve reunida nos últimos anos pessoalmente no ISAAC Cancún em 2023 e virtualmente no ISAAC Connect em 2021. Agora estou entusiasmada para nos reunir virtualmente na Conferência Vibes of AAC em outubro de 2024. Enquanto nos preparamos para este evento, reserve um momento para homenagear e lembrar os membros da nossa comunidade que infelizmente faleceram desde nosso último encontro em Cancún. Para homenagear esses valiosos colegas e amigos, convidamos você a participar compartilhando uma foto e algumas palavras sobre suas vidas e contribuições. Suas memórias sinceras nos ajudarão a celebrar seu legado e garantir que seu impacto em nossa comunidade nunca seja esquecido. Reserve um momento para preencher este formulário:  https://forms.gle/TFoRcwB5hh1HHu8WA e carregue uma foto para que possamos homenageá-los.

Embora o Conselho Executivo (EB)não tenha conseguido se reunir pessoalmente em 2024, as atividades de governança do ISAAC estão indo bem, e o EB tem trabalhado para garantir que tudo esteja em ordem. Uma reunião bem-sucedida do Conselho ocorreu virtualmente em agosto de 2024.

1º de outubro marca a mudança do Conselho Executivo. Vários membros do EB estão no conselho há 4 anos e alguns há mais tempo, dados os mandatos estendidos que foram concedidos durante a pandemia. Também temos um grupo incrível de novos membros do conselho se juntando, que assumirão a tocha e iluminarão um novo caminho para o ISAAC.

Quero agradecer a todos os membros do conselho individualmente que estão saindo e reconhecer todo o tempo, energia e paixão que cada um trouxe para sua função. Esta citação de Elizabeth Andrew é tão verdadeira: "Voluntários não necessariamente têm tempo; eles apenas têm o coração." E eu acrescentaria a isso a paixão de perseverar.

Miroslav Vrankic (Croácia), vice-presidente da BUILD por 4 anos, contribuiu com seu entusiasmo e grandes ideias. Miro sempre esteve lá para dar uma mão, e você sempre pode contar com ele. Mais especificamente, ele é o fundador da Conferência ATAAC e ofereceu uma colaboração com a ISAAC para indicar novos membros. Ele iniciou o Projeto de Troca de Livros que forneceu livros didáticos da AAC para universidades em vários países e também iniciou o Grupo de Interesse da AAC do Sudeste Europeu, que pode se juntar à ISAAC como um novo capítulo um dia.

Gabriela Berlanga (México), Vice-Presidente sem Pasta com responsabilidade pela conferência bienal, juntou-se ao EB em 2018. Não se pode dizer o suficiente sobre os esforços de Gabriela durante seu mandato no conselho. Ela sempre dirá "sim" e encontrará uma maneira de fazer as coisas. Gaby recebeu o Prêmio do Presidente durante a Conferência ISAAC Cancún não apenas por sua dedicação e perseverança em dar vida à Conferência de Cancún, mas também por seu papel na formação do capítulo ISAAC Español, que foi lançado na Conferência Cancún.

Signhild Skogdal (Noruega), presidente do Conselho do ISAAC desde setembro de 2021 e no EB desde 2018. Ela participou de muitos comitês e assumiu muitos projetos. Ela teve um mandato estendido para se adaptar às mudanças dos tempos e à interrupção da COVID. Seus insights e ponto de vista foram uma adição bem-vinda ao grupo diversificado de membros do EB.

Kevin Williams (EUA), vice-presidente do LEAD desde 2020, demonstrou uma liderança tremenda, garantindo que a contribuição de pessoas que usam o AAC fosse considerada em todas as nossas discussões. Ele mantém os bate-papos quinzenais do AAC com seus colegas do Comitê LEAD. Agradeço tudo o que ele tem a oferecer - foi um prazer trabalhar juntos ao longo desses 4 anos. Agradeço a Kevin por seus insights, palavras sábias e por nos manter no caminho certo.

Beata Batorowicz (Canadá), atuou como presidente do Comitê de Pesquisa do ISAAC de 2018 a 2023. Ela dedicou inúmeras horas garantindo que a Pesquisa em AAC fosse intensificada e destacada entre todas as partes interessadas. Sob o comando de Beata, a comunicação e a colaboração entre o EB e o comitê de Pesquisa foram aprimoradas.

Obrigado pelo apoio, colaboração e amizade nos últimos 4 anos. Foi um prazer trabalhar com cada um de vocês.

Vocês estão em boas mãos com Yonit Hagoel-Karnieli como seu novo presidente e a nova equipe, incluindo...
Neil Hansen (Reino Unido), presidente eleito
Claudia Marimon Rigollet (Chile), vice-presidente da BUILD
Beth Moulam (Reino Unido), vice-presidente da LEAD
Yoosun Chung (EUA), presidente eleito do Conselho do ISAAC
Usha Dalvi (Índia), vice-presidente sem pasta
Catia Walter (Brasil), presidente do Conselho do ISAAC
Elena Radici (Itália), vice-presidente sem pasta
Kristine Stadskleiv (Noruega), presidente do Comitê de Pesquisa

Você aprenderá mais sobre cada um deles nos próximos meses. Estou animado para ver para onde o conselho vai a seguir e como todos vocês continuarão a fazer a diferença.
À medida que meu tempo no EB chega ao fim, é difícil expressar o que essa experiência significou para mim. Foi um destaque para mim pessoal e profissionalmente. As pessoas que conheci, os relacionamentos que forjei e tudo o que aprendi são inigualáveis. Recebi apoio e ofereci apoio. Errei algumas vezes, mas espero ter acertado mais vezes. Foi uma jornada incrível trabalhar com todos vocês.
Esta é minha última dança como sua presidenta e, embora eu esteja saindo do palco, estarei torcendo por vocês da plateia. Pretendo continuar dançando ao lado de todos vocês e torcendo por vocês.

Minha última citação de dança é de Martha Graham: "A dança é a linguagem oculta da alma do corpo". Minha esperança para todos vocês é que continuem dançando como se ninguém estivesse olhando, e eu sempre estarei lá na pista de dança do ISAAC.

Tracy Shepherd
ISAAC President
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